ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 17 DE SETEMBRO DE 2013. 

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e treze reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis, no Centro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo", à Rua João Roveda, nº 639, no Jardim São Paulo, para a realização da trigésima primeira sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima sexta legislatura, sob a presidência do vereador José Geraldo Botion, sendo secretários os vereadores David Bertanha e Alceu da Silva Guimarães. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha, Fátima Marina Celin, Jonas Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Liliane Aparecida Broeto Genezelli, Odair Peruchi, Rosivaldo Antonio Pina e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. Realizada a verificação de presença, foi realizada uma homenagem na despedida da funcionária Lúcia Helena Sebastião, com a presença de Regina Cavallaro e das violinistas Gabriela Gomes, Camila Brenda e Bianca Mota, da Orquestra Cordeirópolis In Concert. O Sr. Presidente leu uma mensagem como homenagem de todos os funcionários da Câmara Municipal para a servidora. A vereadora Fátima agradeceu a presença das violinistas da Orquestra Cordeirópolis In Concert e da Sra. Regina; disse que a funcionária Lúcia Helena é uma referência para todos os servidores. Submetidas ao plenário, foram aprovadas por unanimidade as atas da 27ª sessão ordinária, realizada no dia 20 de agosto e da 28ª sessão ordinária, realizada no dia 27 de agosto. Realizada a verificação de presença, iniciou-se a sessão na Ordem do Dia, onde foram recebidos os seguintes projetos: Projeto de Resolução nº 4, de 13 de setembro de 2013, da Mesa Diretora, que altera os artigos 17, 238, 284 e 292, revogando o inciso VI do art. 32 e os artigos 159 e 160 do Regimento Interno; Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 2, de 13 de setembro de 2013, da Mesa Diretora, que dá nova redação aos incisos XVIII e XIX do art. 12, ao § 2º do art. 22, ao § 2º do art. 39 e ao § 3º do art. 55, revogando o inciso IV do art. 31 da Lei Orgânica do Município de Cordeirópolis; Substitutivo nº 1 ao Projeto de Resolução nº 7/2011, de 17 de setembro de 2013, do vereador Alceu da Silva Guimarães, que autoriza o fornecimento de refeição aos servidores efetivos e comissionados da Câmara, quando da realização de sessões e audiências públicas no horário noturno. Na Ordem do Dia, estava prevista: Discussão e votação do Veto Parcial (Mensagem nº 9/2013) ao Projeto de Lei nº 39, de 19 de abril de 2013, da vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, que dispõe sobre o atendimento preferencial de gestantes, mães com criança no colo, idosos e portadores de deficiência física em estabelecimentos comerciais, de serviços e similares e dá outras providências. Em discussão, a vereadora Liliane afirmou que o veto parcial é valido, pois faz uma correção ao erro de digitação. Odair Peruchi ressaltou que este é, provavelmente, o último projeto com votação secreta. Em votação secreta, o veto foi mantido por unanimidade. Primeira discussão e votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 1, de 8 de abril de 2013, dos vereadores Fátima Celin, Jonas Chaves e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que inclui dispositivo na Lei Orgânica do Município, referente a data de envio do Plano Plurianual e Lei de Diretrizes Orçamentárias, no primeiro ano de mandato eletivo. Em discussão, a vereadora Fátima parabenizou a Mesa Diretora por colocar o projeto em votação, pois entende que, com a alteração para a data de entrega do Plano Plurianual e da Lei de Diretrizes Orçamentárias, a administração terá oportunidade de ouvir às necessidades da população, permitindo um trabalho mais organizado e planejado. Alceu Guimarães informou sobre os pareceres jurídicos da proposta. Em votação nominal, foi aprovada por unanimidade. Emenda nº 1, que suprime a expressão: “Lei de Diretrizes Orçamentárias" da ementa e do parágrafo único constante do art. 1º da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 1/2013. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação nominal, foi aprovada por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 80, de 9 de setembro de 2013, do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre a reorganização do Programa de Desenvolvimento Econômico de Cordeirópolis (PRODEC) e estabelece incentivos ao desenvolvimento da indústria, comércio, prestadores de serviços, centros de distribuição, unidades de logística e demais empreendedores congêneres e dá outras providências correlatas, revogando a Lei nº 2579/2009. O Sr. Presidente consultou o Plenário para a dispensa da leitura da mensagem, o que foi aceito. Em discussão, Odair Peruchi afirmou que o projeto é de grande importância, pois traz incentivos para que o município se desenvolva em todos os setores. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 81, de 9 de setembro de 2013, do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Executivo a contratar financiamento junto ao Banco do Brasil S/A e dá providências correlatas, revogando a Lei nº 2641/2009. O Sr. Presidente consultou o Plenário para a dispensa da leitura da mensagem, o que foi aceito. Sérgio Balthazar solicitou a suspensão da sessão por cinco minutos para esclarecimento de dúvidas. Reaberta a sessão, o Sr. Presidente colocou o projeto em discussão, na qual o vereador Rosivaldo falou da importância dos veículos para a Educação e para a Saúde. O Sr. Presidente concordou e disse que o projeto é de grande interesse para o município; solicitou ao Prefeito Municipal que, após a compra, envie uma relação dos veículos comprados. Alceu Guimarães falou da necessidade de se aumentar a aquisição de veículos para outros setores da municipalidade; sobre a necessidade da atualização dos veículos de uso coletivo. Fátima Celin informou sobre a reunião do Colegiado do Plano Articulado da Educação do município, em que foi realizado um levantamento da realidade de cada escola de ensino fundamental e de cada centro de educação infantil, e encaminhado para o Ministério da Educação; que uma das questões levantadas foi sobre o transporte escolar, quanto à sua renovação e ampliação. Odair Peruchi lembrou que antigamente os municípios não tinham linhas de crédito; afirmou que sem estas linhas, não seria possível, para muitos municípios, a aquisição de veículos. Em aparte, a vereadora informou que o projeto Transporte Na Escola traz segurança para os alunos e para os pais; enfatizou a importância da manutenção permanente e troca dos veículos. Sérgio Balthazar dirigiu uma palavra de despedida à funcionária Lúcia; solicitou a compra de veículos para o transporte escolar, principalmente da zona rural, o que irá oferecer conforto e segurança. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Seguiu-se ao Expediente, onde não foram apresentados requerimentos. Foram apresentadas as seguintes indicações: nº 510/2013, do vereador David Bertanha, que solicita o conserto do alambrado que separa o parquinho do Jd. Juventude com o Posto de Saúde do Jd.Planalto. O Sr. Presidente solicitou ao vereador Odair para compor a Mesa, devido a ausência temporária do 2º Secretário; nº 515/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita reparos na calçada do canteiro central da Avenida Carlos Hespanhol, no Jardim Bela Vista; nº 516/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que solicita a possibilidade de conceder faltas abonadas aos funcionários da Educação; nº 517/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que solicita a troca das torneiras do bebedouro existente no parquinho na Praça  do Idoso “José  Luiz Buzatto”; nº 518/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que solicita a troca da areia do parquinho na Praça do Idoso “José  Luiz Buzatto”; nº 519/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita um acordo  junto ao banco “Caixa Econômica Federal”, visando a possibilidade da construção de novas casas semelhantes as do Jardim Lise; nº 520/2013, da vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, que solicita a colocação de pedalinhos no Lago União; nº 521/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita ao Executivo a concessão da licença-saúde família aos funcionários públicos; nº 522/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita o desassoreamento do Córrego das Amoreiras, entre a linha férrea e o complexo vário Geraldo Killer; nº 523/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita reparos no asfalto na Rua do Barro Preto, em frente ao Móveis Ribeiro; nº 524/2013, da vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, que solicita estudos para elaboração de um torneio municipal de pesca no Lago União; nº 525/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita uma campanha que venha coibir as queimadas praticadas por empresas e cidadãos de modo inconsequente; nº 526/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita encaminhar nas contas de água e esgoto, adesivos ou ímãs de geladeira, destacando o número gratuito de atendimento do SAAE; nº 527/2013, da  vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, que solicita que seja elaborada uma cartilha com informações de áreas regulares e irregulares existentes no Município de Cordeirópolis. Não foram apresentados requerimentos e indicações verbais. O Sr. Presidente solicitou ao vereador Rosivaldo Pina para compor a Mesa, devido a ausência temporária do 1º Secretário. Foram apresentadas as seguintes correspondências: Ofício nº 1092/2013/CEF, notificando o crédito de recursos financeiros destinados ao “apoio a projetos de infraestrutura turística”; Carta do Presidente da Câmara Municipal de Limeira, sobre o Parlamento do Aglomerado Urbano de Piracicaba; Ofício nº 392/2013-SCR/ANEEL, em resposta ao Ofício nº221/2013-CMC sobre os serviços de manutenção da rede de iluminação pública; Ofício nº 211/13-Gab., em resposta às indicações apresentadas na 30ª sessão ordinária; Ofício nº 212/13-Gab, solicitando uma sala para a realização da audiência pública, no dia 23 de setembro, para demonstrar e avaliar o cumprimento das Metas Fiscais do orçamento fiscal, referente ao 2º quadrimestre de 2013. O Sr. Presidente solicitou a confirmação do nome das pessoas, vereadores e assessores, que irão realizar o curso no CEPAM no dia 19 de setembro. Em Explicação Pessoal, a vereadora Fátima Celin falou sobre a importância da licença-saúde família para o funcionário público; informou que os trabalhadores das centrais sindicais estão em Brasília para a realização da audiência pública sobre o Projeto de Lei 4330/2004, que dispõe sobre a terceirização do trabalho. Sérgio Balthazar explicou as dificuldades existentes no Assentamento Santa Rita, como a escassez de água, o corte da energia elétrica, o transporte e melhorias nas ruas; falou sobre a resposta da ANEEL ao Ofício nº 221/2013-CMC; sobre a arrecadação do Município e sobre o problema das queimadas. Rosivaldo Pina explicou sobre a indicação nº 525/2013, de sua autoria, para coibir as queimadas no Município. Em aparte, Sérgio Balthazar solicitou que a rádio aborde a questão das queimadas, orientando a população. Rosivaldo Pina afirmou ser necessário penalizar os responsáveis conforme a lei. Alceu Guimarães informou sobre o início da construção da academia da saúde ao lado do Lago União; falou sobre a procura da população pelo Centro Comunitário “Bernardino Francisco dos Santos”; falou sobre a votação do Projeto de Lei nº 54/2010, do ex-vereador Anderson Antonio Hespanhol; informou que foi instalado o gradil, feita a troca dos vidros e grades nos vitrôs do Ginásio de Esportes do Jardim Progresso. Não havendo mais quem se manifestasse, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, sendo lavrada a ata nos termos do art. 123 do Regimento Interno.
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